

Госдума со скандалом запретила проведение в своих стенах выставки в память о пропавших без вести во время афганской войны

Госдума со скандалом запретила проведение в своих стенах выставки в память о пропавших без вести во время афганской войны. Депутаты сочли эту экспозицию слишком трагической для нынешнего этапа патриотического подъема.

В здании Госдумы со скандалом запрещена фотовыставка, посвященная пропавшим без вести воинам-афганцам. Выставка «Не забывай нас, Родина» должна была открыться в четверг, в 18-ю годовщину вывода советских войск из Афганистана, в переходе между старым и новым зданиями Госдумы на Охотном ряду. Именно здесь обычно проводятся все думские выставки.

Планировалось вывесить 250 фотографий пропавших без вести на афганской войне.

Однако организаторам из Комитета воинов-интернационалистов отказали в проведении мероприятия. Сначала комитет по культуре аргументировал это тем, что коридор заняли ювелиры со своей экспозицией, и предложили взамен холл между вторым и третьим этажами. Однако в итоге выставка не открылась и здесь.

Глава комитета Госдумы по культуре Иосиф Кобзон выдал письменный отказ, в котором говорится, что «экспозиция, посвященная годовщине вывода советских войск из Афганистана, не должна носить характер мартиролога».

«На наш взгляд, выставка должна содержать материал, отражающий в полной мере не только трагизм последствий войны, но и героизм ее солдат и офицеров, трудности и лишения воинской службы и ратный подвиг советских воинов-интернационалистов», – говорится в письме депутата. Таким образом, депутаты посчитали, что ветераны-афганцы проявили в этой части недостаточное уважение.

Впрочем, вместо того чтобы признать ошибку, комитет воинов-интернационалистов решил организовать выставку в стенах Совета федерации, где она должна открыться в пятницу. Объяснением может служить то, что поддержку выставке оказала «Справедливая Россия», руководимая спикером верхней палаты Сергеем Мироновым. Это позволило афганцам обвинить в срыве выставки оппонентов Миронова – единокороссов.

Автор: Ксения Солянская © Газета.Ru СКАНДАЛЫ, МИР 👁 2539 16.02.2007, 14:53 📄 201

URL: <https://babr24.com/?ADE=36068> Bytes: 1934 / 1934 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)